
УКРАЇНА
ГЛИБОЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 20 жовтня 2022 року смт.Глибока № 25/208

Про розгляд протоколу засідання 
аукціонної комісії для продажу 
об’єктів комунальної власності 
територіальної громади Глибоцької 
селищної ради

Керуючись статтями 29, 59, 60 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Законом України «Про приватизацію державного 
і комунального майна», відповідно до Порядку проведення електронних 
аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових 
умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
10.05.2018 року № 432 (із змінами), Положення про діяльність аукціонної 
комісії для продажу об’єктів комунальної власності територіальної громади 
Глибоцької селищної ради, затвердженого 27 сесією VIII скликання 
Глибоцької селищної ради від 10.10.2022 року № 1441-27/22 «Про 
затвердження Переліку об’єктів комунальної власності, які підлягають 
приватизації у 2022 році», розглянувши Протокол № 1 засідання аукціонної 
комісії для продажу об’єктів комунальної власності територіальної громади 
Глибоцької селищної ради від 17.10.2022 року (додається), виконавчий 
комітет селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Протокол № 1 засідання аукціонної комісії для продажу 
об’єктів комунальної власності територіальної громади Глибоцької селищної 
ради від 17.10.2022 року, що додається.

2. Затвердити Умови продажу об’єкта малої приватизації комунальної 
. власності Глибоцької селищної ради - нежитлової будівлі, фельдшерсько- 

акушерський пункт літ. А, загальною площею 100,6 кв.м., ганок літ.а, сарай 



літ. «Б», убиральня літ. «В», огорожа №1, огорожа №2, хвіртка №3, хвіртка 
№4, вимощення «І», що знаходиться за адресою: Чернівецька область, 
Чернівецький р-н, с. Опришени, вул. Головна, 37Б, що додаються.

3. Затвердити Інформаційне повідомлення про проведення електронного 
аукціону з продажу об’єкта малої приватизації комунальної власності 
Глибоцької селищної ради -нежитлової будівлі, фельдшерсько-акушерський 
пункт літ. А, загальною площею 100,6 кв.м., ганок літ.а, сарай літ. «Б», 
убиральня літ. «В», огорожа №1, огорожа №2, хвіртка №3, хвіртка №4, 
вимощення «І», що знаходиться за адресою: Чернівецька область, 
Чернівецький р-н, с. Опришени, вул. Головна, 37Б, що додається.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
Глибоцького селищного голови з питань, діяльності виконавчих органів ради 
Василя ЗЕЛЕНІВСЬКОГО.
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